

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 33
(2394)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья А. Иванова «Патриарх Московский и всея Руси назвал условия присутствия мигрантов в нашей стране», опубликованная на сайте «Завтра», 04.03.2024 г. URL: https://zavtra.ru/events/patriarh_movskovskij_i_vseya_rusi_nazval_usloviya_prisutstviya_migrantov_v_nashej_strane

Вологда
март 2024

Патриарх Московский и всея Руси назвал условия присутствия мигрантов в нашей стране

2.03.2024 Патриарх Московский и всея Руси Кирилл посетил Всемирный фестиваль молодёжи (ВФМ-2024), организованный в соответствии с указом Президента РФ и проходящий с 1 по 7 марта на федеральной территории "Сириус" в Краснодарском крае.

Из расшифровки ответов Предстоятеля Русской Православной Церкви на вопросы участников фестиваля:

— Саям алейкум, меня зовут Кельдебек, я из Кыргызской Республики. Хотелось бы затронуть острую сейчас миграционно-культурную тему. Вы занимаете достаточно жёсткую позицию в отношении мигрантов. Отсюда вопрос: в чём вы здесь видите проблему и нет ли в этом стремления ограничить присутствие в стране разных культур и религий?

— А с чего вы взяли, что у меня жёсткая позиция в отношении иммигрантов?

— Вы всегда так высказываетесь.

— Нет, я так не высказываюсь, я вот о чём говорю. Присутствие иммигрантов, обусловленное экономическими потребностями, **не должно создавать угроз для национальной идентичности России и русских.** Вот представьте себе: в вашу страну приехали люди другой национальности, их много, очень много, и они начинают вытеснять всё киргизское. Ведь человек, связанный со своей культурой, скажет, что это не очень хорошо. Может быть, и центристремительные настроения в советских республиках были в своё время спровоцированы тем, что не в полной мере развивалась, скажем, религиозная жизнь в этих республиках. Культура присутствовала, но в основном, я бы сказал, в фольклорном плане. Вот ни в коем случае нельзя подавлять ни религию, ни культуру. Но если говорить о присутствии иммигрантов, то иммигранты в России всегда должны помнить, в какую страну они приехали. Они должны уважать наши обычаи. Русские люди мирные, они не собираются в какие-то группы, которые могут нападать на иммигрантов, избивать их. Есть отдельные экстремистские явления, но это абсолютно не связано с умонастроениями большинства людей. Поэтому я просто говорю о том, что **присутствие иммигрантов в России, которое сейчас обусловлено экономическими проблемами, возможно при соблюдении двух условий. Иммигранты должны иметь уважение к той стране и к тому народу, в среде которого они работают. Они не должны формировать свои национальные гетто, агрессивно настроенные к окружению.** Всё то, о чём я говорю, имеет место. Конечно, не глобально, иначе государство забило бы тревогу. Но мне хорошо известно, как, например, люди иногда боятся консолидированных этнических групп, которые могут прибегнуть и к насилию по отношению к тем, кто им не нравится. Другими словами, **присутствие людей другой культуры, другого языка, другой религии на территории России допустимо, возможно, но непременным условием должно быть уважение к русскому народу, к русской культуре, то есть к культуре большинства.** Тогда у нас всё будет хорошо.

Мда, что касается вышеупомянутого подмосковного г. Котельники. Ниже - характерный списочек, фото которого опубликовано 1 марта членом Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека, председателем Национального антикоррупционного комитета Кириллом Кабановым; сам он пишет: *"Всего-навсего список учеников 3-го класса местной школы. Внимательно на него посмотрите (фамилии замазаны намеренно, дабы не распространять персданные, но и без них всё понятно). Это школа в Московской области, а не в Киргизии, Таджикистане или Узбекистане. Школа, которая строилась как социальная инфраструктура для жителей микрорайона, в которую теперь коренные местные жители не хотят/боятся отдавать своих детей и поэтому вынуждены возить их в Москву (!!!). И это серьёзный признак реального этнического анклава. К вопросу о том, кому теперь на самом деле приходится адаптироваться к новым реалиям и кого выживают из мест их проживания. Есть что возразить?"*

1. [redacted] Хуссайн Нарджес
2. [redacted] Ясмينا Зайнидиновна
3. [redacted] Аmani Азизжонова
4. [redacted] Мухаммад Хомидчонович
5. [redacted] Румайсо Шарафова
6. [redacted] Абдусалом Парвизович
7. [redacted] Хосият Парвизовна
8. [redacted] Роксана Ровшеновна
9. [redacted] Мухаммад Исоевич
10. [redacted] Гулсуи Баходур
11. [redacted] Тайба
12. [redacted] Рамазан Зайнидинович
13. [redacted] Амина Абдумоминовна
14. [redacted] к кызы Айэма
15. [redacted] Мехримах Абулатифовна
16. [redacted] Сумая Хусановна
17. [redacted] в Нурэл Суйунович
18. [redacted] Искендер Темирланович
19. [redacted] Билал Бахтиярович
20. [redacted] Рамазан Ризванович
21. [redacted] Шукрулло Махмадшокирович
22. [redacted] Элбек Алмазбекович
23. [redacted] Фотима Рустамовна
24. [redacted] Хасан Муштабах Алиевич
25. [redacted] Хасан Закия
26. [redacted] Хасан Рукия
27. [redacted] Ходжиакбар Амирбекович
28. [redacted] Юнусджон Дилшодович
29. [redacted] Диёра Ибрагимовна
30. [redacted] Осиямо Лугмоновна
31. [redacted] Назира Садриддиновна
32. [redacted] Дилноза Алишеровна
33. [redacted] Юнус Султонджонович